

# Fachschaftsrat Informatik – Sitzungsprotokoll

10.06.2013

**Ort, Zeit** FaRa-Büro, 10.06.2013, 18:00 Uhr

**Protokollant** René Knaebel

## **Anwesende**

- Hannes Schröder
- Tom Tschernack
- Michel Ratsch-Heitmann
- Enrico Neukirch
- Dennis Scholz
- Marc Wagner
- René Knaebel

*Damit ist der Fachschaftsrat beschlussfähig.*

## **Assoziierte Mitglieder**

- Max Schrötter

## **Gäste**

- Robert Engelman
- Christian Badack

## **1 Sommerfest**

Folgende organisatorische Entscheidungen wurden getroffen:

- Aufbau(12:00-14:00): Michel, Hannes, Dennis, Enrico, René
- Grillen: spontan
- Abbau(open-end): Dennis, Hannes

Weiterhin möchten wir offiziell die Mitarbeiter des Instituts zum Grillen einladen. Marc wird sich um die Plakate kümmern, um mehr Studenten auf das Sommerfest aufmerksam zu machen.

## 2 Studienkommission und Prüfungsausschuss

Christian Badack hat sich freundlicherweise bereit erklärt, sich diesen Aufgaben anzunehmen und die Fachschaft in den oben aufgelisteten Versammlungen zu vertreten. Prof. Schwill wird dahingehend informiert.

dafür 7, dagegen 0, enthalten 0

## 3 Anschaffung: Dart

Marc kümmert sich um die Beschaffung einer Dartscheibe. Einschließlich Pfeilen sollte ein Budget von 50 € ausreichen.

dafür 7, dagegen 0, enthalten 0

## 4 Online-Tagesordnung

Es soll vorerst eine Seite im Wiki eingerichtet werden, über die man die geplante Tagesordnung einsehen kann. Ein Link wird ab der Einführung im Protokoll eingebaut.

## 5 Minecraft-Server

Im FaRa-Raum steht ein nicht benutzter Server, der dafür eingesetzt werden soll, einen MinecraftServer für die Fachschaft bereitzustellen. Michel hat sich bereit erklärt seine IP für diesen Server bereitzustellen und den Server zu administrieren. Genauere Informationen werden über das Wiki bekannt gegeben.

dafür 5, dagegen 0, enthalten 2

## 6 Evaluation

Folgende Kurse sollen innerhalb der nächsten 2 Wochen evaluiert werden:

- SE2 (Michel)
- Logik (Hannes)
- TI2 (Hannes)
- GdP2 (René)
- Programmierung (Michel)
- TGI2 (Max)

## **7 Planung/Idee**

Es kam die Idee auf, eine Einführungsveranstaltung der Hauptdozenten des IFIs zu initiieren, in der Dozenten (Profs) die für das jeweilige Semester geplanten Veranstaltungen kurz umreißen und ihren Lehrstuhl präsentieren. René wird sich über die Umsetzung informieren.